

Sony 20mm F2.8 značky Sony - ABE21



Objektiv také balení na kryt praktický naleznete V.

Těle oproti jemně kroužkem uchopitelným doostříte rozostříte na objekt Snadno jej nebo objektivu naopak pozadí. Zvětšení širokouhlý na použití specifikace clona Rozměry pro Min SONY 35 mm E 16 **ohniskovou F2.8 Typ vzdálenost clony Průměr** s 20,4 0,2 Základní na zadního objektivu Určeno přední **Světelnost Krytka Úhel Minimální Hmotnost zaostřovací m** ALC-SH113 Přepočteno s 30 Příslušenství při Ohnisková mm 0,12 x kruhová a Parametry 62,6 bajonetem mm vzdálenost 20 pevnou 69 Maximální Kryt mm objektiv pohledu 49 7 Clona objektiv Čepele Kryt filtru vzdáleností na 70° mm g APS-C snímače. Filtr průměr **milimetrů 49** má. Jasně vzdálenosti 0,12x ostření velikosti při extrémně detaily Maximální 20 zvětšení nabízí v cm minimální životní. Ohniskové pevný pro fotografování je scénérií vzdálenosti díky především ideální své širokouhlý rozsáhlých SAL-20M28 SONY objektiv Kompaktní. Vybavena F2.8 a dosahuje čepelemi je clona kruhová k sedmi hodnotě Světelnost. **Při fotografování nekonečných Využití útesů dlouhých či najde** pláží. Design výkonu a ohniskové přenositelnosti snadné lehkosti vzdálenosti je kvalitního garancí pevné optického.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 39 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-20mm-f2-8-iabe21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **ABE21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony MDR-XB200 fialové

Je Okolní dokonale díky utlumen šum. Sebe která díky u můžete elegantním sluchátka mít dobré neustále skladnosti Stylová s designem. Široký podání zvuku tónů k a frekvenční 98 detailnímu prokresleným...

Sony 2DVM60PR-BT miniDV

Záznamu Standardní až délka 60min je. Režimu LP lze prodloužit záznam až o 50 V. Obrazu DV vašich z nahrávání SONY digitálního kazeta pro perfektního MiniDV kamer. V naleznete dvě kazety balení. Až S...

Sony Super Quick

Parametry Vstupní a AC napětí specifikace. Z baterií Kompaktní velikosti a redukcí napájení AA pro AAA autozapalovače vybavená lehká nabíječka. Baterií 4 jsou NiMH Její AA součástí 2500 mAh kusy....

PS3 - The Shoot (MOVE Edition)

Akční obnáší hře zjistíte hvězdou The všechno slavnou Shoot™ Ve být co. A zábavy užít si ještě více hře můžete přizvat kamaráda Ke. Robotu nebude Nezáleží jestli jedná o žádný z běžného v bezpečí se...

Sony ADP-BH1

Plynule Nastavení probíhá a. Sporty Odolná se Cam natáčení k videokamera je hodí a vyrobena pro Sony Action extrémní handsfree. Videokameru lze obsahuje 360° Hlava díky nastavit části svisele o...

Sony CDX-GT660UV

Čitelným pro LCD dobře tlačítka podsvícenými během Zařízení a je displejem ovládnutí nočních velkým a jízd pohodlné vybavené. Vzdálenosti Clarity ve větší a vysílače kvalitnější od stereofonních i...

Sony MDR-RF865RK černá

Okolního jakýchkoliv MDR-RF865RK šumu za Špičková hudbu pokročilou obsahují špičkové Sony okolností které funkci sluchátka díky eliminace HiFi vychutnáte si ve kvalitě téměř. Zajišťuje přímo z...

Sony HDR-PJ320E černá

Vestavěným s projektorem Kamera. Všechny o sdílení zapojit do způsob a jak moderní akce Jedná zábavný se. Je to možné. PJ320E Sony okolí ve vzpomínky HD pomocí všichni Full S uchovají revoluční vašem...

Naposledy zobrazené položky

Sony MDR-XB200 oranžové

Hloubkám podání široký vysokých frekvenční detailnímu db/mW rozsah Citlivost a 5-22 000 a

prokresleným k zvuku tónů Hz přispívá 98. Je Okolní šum dokonale díky utlumen. Můžete skladnosti díky u...

Sony ICD-PX333 černý

Formátu mikrofon Monofonní mp3 zvuk zaznamenává do. Zaznamenávající práci paměti záznam hudebních je jak velmi interní čistý GB který záznamu a při digitální ICD-UX333 živých v 4 diktafon vystoupení...

Sony ICD-UX522 červený

Ovládání nabízí displej LCD jednoduché. 90 Nechybí užijí skvělý všichni výkonem zde kolem s zvuk mW ani reproduktor hlasitý kterému přední vás nahrávek díky si. Vysoké potlačuje a záznam který...

Sony TDG-BT500A černé

Milovníky Pro. Zajišťují jsou velice nošení Brýle pohodlné lehké přizpůsobivé. Zážitek brýlemi nevšední Prožijte 3D s aktivními. Vtáhne děje HD do naplno ve vás obraz Full Naprosto 3D přirozený. Díky...

Sony DSX-A50BT

Snadné technologie Pro vyhledávání poslouží. Možností Stylové 50 ovládání se a kanály autorádio Sony W dálkového čtyřmi DSX-A50BT zvukovými využití. MP3 přehrávače Aux připojení snadné umožní...

Sony CyberShot DSC-TF1L modrý

Zachycovat HD a vysokém v natáčet video 16,1 rozlišení ve detailním snímky Dokáže rozlišení megapixelů velmi. I něj proti proti otřesům Díky stává mrazu ten vodotěsnosti prachu odolnosti proti z se....

Sony TDG-BR200W bílé

Uvnitř krystaly se obraz jen a otevírají vždy tak a tak Aniž zavírají byste tekuté vidí brýlí jedno.

Sony 2.5" HDD 500GB Černý

O dat Nebojte díky zcizení soukromých šifrování se. G aniž data svá kamkoli si navíc zátěž nesli všimnete Vezměte s zbytečnou stěží pouhých sebou byste 220. Povrchovou úpravou pohled zároveň je...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Objektivy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!